社 址 ::中

國

中華民國五十七年十月十日創

第 八一

五. 號

文 化 學 院 辨公室:二三二 编 幹部:二三三三

刊 校 • 品賣非 蕭

:人行發 : 13 鄭 社: 主 新 編

貞 發 |前

大南光華 (本報訊)大南

由畜牧系主辦

學聞 It.

師

銘

光華兩家公司爲了

詳細規定事項及各七日,關於註册時

註册日期公佈,自 學年度第二學期

畢業證書之轉學牛

年度第一學期繳交

(本報訊)六十

系級註册的確定日

上項證件。 上項證件。 上項證件。

交響(

樂團及本校音

△欲購光華巴

期,將在本報專刊

系

局 的車子到華尚來巡 熟習環境路線,二 ,各派了四輛嶄新

十九日上午十時許

無法加菜疏菜漲價 毅 本報訊)由於

禮一番。

薪水鐘

官室。 官室。

田戲劇系學生主演人一,這齣話劇「中國

由

## 臨主 持 菜。 生餐廳最近無法加 生餐廳最近無法加

堂學行聯歡晚會。 大厦館落成,全校師生將於今(三十)日晚上七時,在大禮 本報部)爲慶祝喬副院長寶泰當選國大代表,及城區部 會中喬副 院長 夫婦將親

定今日開始發放,

女英勇抗日,不原

音樂系同學參加

六年抗日戰爭爲背 ,以描寫民國二十

教官室范教官表

寫得淋漓盡至 以精湛的演技,描 不撓的奮鬥精神, 教職員薪水及十一

銀行表示:元月份

報兩度披載,但仍通知,雖經華夏導關於總囘課本的

(本報訊)實習 今開始發放 點費

被遊觀賞慶祝晚會 自主持慶祝餐會。 木校外籍教授亦將 在大恩館十樓,親 亦將協助演出 鐘,張創辦人將 此 外,在晚上六

主任郭長揚表示, ,希望同學能提早 十五日的期末考試 自元月二十日到二

外舞蹈、戲劇專修演小提琴獨奏,另

準備。 期間, 假外,事假一律不立醫院證明可請病 · 除了持有公 土任說:考試

課上學勤請就

證的同學,務必向學生證。遺失學生 為此時,必須携帶 考試時,訓導主方準參加考試。 **膊考場,盼** 任、教官將配合巡

國慧奚文與圖)

,話的榜觀此來煩痲嫌您果如:們學同

二十九)日上午, 指導組表示:昨( 刊期放夜

見,岡書館四樓期刊閱一示:爲加强服務同學起 寶室,自元月份起,每 訓導處獎勵外,並 驗節可嘉,除報請姚生拾物不昧, 予以表揚。

六時到九時亦將開放。辦公時間開放外,晚上辦公時間開放外,晚上

六時到九時亦將開辦公時間開放外,

廉節 不

(巴。 經由失主國貿一 經由失主國貿一

年度第二學期各班 (本報訊)六十 (本報訊)六十 借用的軍訓課本, 中國人 深獲好

九十個學分。 教務主任表示,

講比賽 系,都是藝術性質 因爲本校的五專科

全校國語演講比賽 全校國語演講出鄉 (本報訊)為宣 (本報訊)為宣 (本報訊)為宣 (法統國語)為宣 (法統國語)為宣 (法统证, )為國語 (法统证, )。 個別報名方式,題此次比賽採自由 定,每人演講以五目編號當場抽籤決 額依報名人數而定 麗 名參加。 校日夜間部同學踴 張外,另具獎金。 有關憲政及元旦事表示:題目內容以 ,優勝者除獎狀乙 宜爲主題,希望本 據學生活動中心

政治學會將辦學會將辦

一 (本報訊) 創辦人張其昀博士昨(廿 九)日上午在華岡出版公司十位董事的 於之司副董事長侯彧華,總經理陳才英 該公司副董事長侯彧華,總經理陳才英 該公司副董事長侯彧華,總經理陳才英 時之親自接待。 讚揚,並推崇他們卓越的印刷技術。

程,經過協調,暫科系的共同科目課處表示,五專四個 時決定維持原來的 五 專共同科 維持原案不改 本報訊)教務 目

凡有關佛學方面的 **社舉辦徵文比賽**, 本報訊) 慧智 創辦

慧智社辦 徵文比賽

冊組,以便申報學生核對名册送囘許生核對名册送囘許生核對名册送囘許 代表,請速至成績 成績單之各班級班 成績單之各班級班 室事領取申請表。的教職員,速到人

六十三學分的學制不依敎育部減少至 校決定維持九十學 是必須的,所以本的,而語文的能力 分的共同科目,而 一面交響樂 (本報訊)華岡

(又訊)六十學

與獎金

品,另選前三名發 參加徵文者都有獎 據慧智社表示,

送繳大成館二樓佛 請於元月十日以前 論文、敬文、小說

敬叩

月八日 最初,他什麼都畫,花鳥、山水無不級就讀。

重囘華岡的懷抱,進入本校美術系三年 ,於是,當藝專畢業服完兵役後,他又 ,但華岡優美的影像早已深入他的心田

岡華別依依情離

岳崑朱姆褓年五

役退階官將少以將日一月

可符合新陳代謝之意旨 力能適應作戰要求爲標準,目前政府之規定,尙屬適宜,兼 發上囘答記者所提出的問題。

更加自立自强,團結一致,共同奮力向前。
为。他並殷切希望全國同胞能在此國際風雲變化莫測之際,
然未完盡,今後願以在野之身,盡一己之力,爲復國建國而努
然 沈淪,同胞亟待拯救,自己雖退而爲民,但爲國民的義務尙示,他一生轉戰沙場數十年,爲黨爲國出生入死,今天大陸「本人雖自軍職退役,但國民之義務未盡」,朱總敎官表

明山

談

美四

璨

退役後,公務暫由主任教官馬斌代理。 ※ 所見」,榮獲六十一年度全省美展國畫下任總教官,現正由教育部會同國防部遴核中,朱總教官 ※ 四年級的涂璨琳同學即以一幅「陽明山下任總教官,現正由教育部會同國防部遴核中,朱總教官 ※ 四年級的涂璨琳同學即以一幅「陽明山下任總教官,現正由教育部會同國防部遴核中,朱總教官 ※ 四年級的涂璨琳同學即以一幅「陽明山下任總教官,我正由教育部會同國防部遴核中,朱總教官 ※ 四年級的涂璨琳同學即以一幅「陽明山下任總教官,對於四周的重經學習,山光嵐影,您好利用華岡這麼好的環境,盡量充實自己,努力向學,俾使 ※ ,對於四周的重經學習,山光嵐影,您好利用華岡這麼好的環境,盡量充實自己,努力向學,俾使 ※ ,對於四周的重經學習,山光嵐影,您好利用華岡是感謝,他要記者轉告全體華岡學子,希望大家能好 ※ (本報記者王琇香特稿)身爲華岡人心中頗多感觸,他要記者轉告全體華岡學子,希望大家能好 ※ 篳路藍褸的景象,進到現在的山林大啓,規模已具的境界, ※ 總教官在華岡服務的這些年來,親眼看到文化學院從一個

校友來鴻建 議發揚 或

組第一名。

編者大鑒: 採訪藝術新聞 作者爲本校新聞系第五屆畢業生,現服務於新生報採訪組 ※ 他參觀了一次國畫展後,被中國畫筆墨點。 同十年前,幽幽的說,大約初三那年,然不凡的際遇,他深吸一口煙,將思潮拉業不凡的際遇,他深吸一口煙,將思潮拉業 談起涂璨琳學畫的經過,的確有一段

州立大學哲學博士學位,感覺到今日中國國劇正向世界劇壇由於我旅美學人楊世彭博士以國劇論文榮獲美國威士廉辛 本文(見右下文)就生活中體驗撰寫而成,希望借貴報一參加學習,日後能在宣揚中華文化方面貢獻一份力量。 邁步,華岡國劇社有優良的師資,希望在校同學把握時間, ※是他休學了,重新考入國立藝專美術科 ※歷史系,讀了半年,發覺志不在此,於 ※ 後學畫的決心。中學畢業後,考入本校 ※ 的神韻深深地吸引住了,也奠定了他日

## 重的朱崑岳總教官,將在明年元月一日以少將官階奉准退役校當局宣佈了一個消息:在本校服務了五年,爲同學們所敬本月十一日晚上在第一餐廳學行的班代表聯席會讓上,學 這天,他穿著一 會後,記者徵得朱總教官的同意 套藍灰色西裝,神釆煥然,微笑的坐在沙

五年,一生南征北討,與日軍的作戰約有十次之多,政府撤,曾任陸軍供應司令部副參謀等職,服役軍職迄今已有三十 ,陸軍大學二十二期,陸軍參大六期,三軍聯大十四期畢業朱崑岳總教官,現年五十五歲,江蘇儀徵人,軍校十四期 ,約定第一 **被被被被被被被** 四 下,籌組了華岡國劇社

觀衆,自然台上唱得比較起勁,但更重要的是,每次演戲,我都要大家多邀親友來參觀,有 面有研究的專家來指導。其次借公演培養觀象片胡亂揣摩,以後難以糾正,因此我們請這方

**游游游游游游游游游游游游游游游游游游游游** 琳 境深遠的感受,有吸引人繼續探究其內境深遠的感幽渺的情意,整幅畫予人意無盡頭的極幽渺的情意,整幅畫予人意畫中一條狹窄的小石階,從虛無中一直畫中一條狹窄的小石階,從虛無中一直 

一山所見」即是他暢遊太陽谷歸來後,將 常和三、五個同好爬山寫生,觀察山來 常和三、五個同好爬山寫生,觀察山來 常和三、五個同好爬山寫生,觀察山來 於為,與山林樹石爲伍。這些年來,他 勝於海」,山,是他靈感的泉源,因此 勝於海」,山,是他靈感的泉源,因此 勝於海」,山,是他靈感的泉源,因此 人和他的畫一樣飄逸而含蓄。他重感情人和他的畫一樣飄逸而含蓄。他重感情心靈感受,淋漓紙上的作品。山所見」卽是他暢遊太陽谷歸來後,將山所見」卽是他暢遊太陽谷歸來後,將 違自然,又超乎自然」,這和他喜愛幽涂璨琳的山水畫特色在「不泥古,不 涵的力量 涂璨琳的山水畫特色在

趙妍 如

很想學習她的京片,但是沒有人教。 即探母」,只覺得劇中人物說話很俏皮,我三年多以前,我首次在收音機裡聽到國劇「 五十八年三月,我在幾位愛好國劇的師長鼓

多。在辦理社務方面,我很外行,時常公文寫錯 多。在辦理社務方面,我很外行,時常公文寫錯 多。在辦理社務方面,我很外行,時常公文寫錯 多。在辦理社務方面,我很外行,時常公文寫錯

祝祝祝祝 × 不在於得獎,而是藉展出機會,讓愛護不在於得獎,而是藉展出機會,讓愛護不在於得獎,而是藉展出機會,讓愛護不在於得獎,而是藉展出機會,讓愛護不在於得獎,而是藉展出機會,讓愛護不在於得獎,而是藉展出機會,讓愛護 

的風格。 而不疲,他說:「只要我活一天,就畫擁有的樂趣,因此,對畫,他永遠是樂機會的樂趣,因此,對畫,他永遠是樂

演員可以影響衆多從來不看國劇的

人,

回家看電視平劇時,來,汪同學也一樣, 全家從台中趕來台北捧場,我感動得說不出記得,第一次演劇,有位汪同學跑龍套,沒造成風氣。 我學的是新聞,但我決心多吸收國劇知識 便不會那麼陌生了。 我相信汪伯母、伯父以 話

種國劇動作,國劇臉譜的涵意,幫他們認識國國訪華的音樂家或藝術家,我就向他們介紹各後來,我出了校門,到報社服務,遇到些外 是一門很有趣的功課。 大三那年,我選修戲劇系的國劇概論,發覺那

嗜好,人生豈不更充實。 作爲一個現代的中國國民,如果能夠具備豐存爲一個現代的中國國民,如果能夠具備豐後,演出來的水準也就不一樣了。 我,同學們對於國劇漸漸有興趣,覺得很欣慰最近,我聽現任國劇社社長梁玉明同學告訴 繼續培養新人。 演, 不要爲了登台才學戲,平常最好多看名家的 希望本着當年我們開創國劇社的傳統精神 聽名家的唱片,當自己的欣賞力高了之



**凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝凝**凝凝凝凝凝

然